
Яка робота на заняттях є найбільш привабливою для Вас?

6 відповідей

051 Економіка
6 відповідей

Чи є, на Вашу думку, знання,уміння й навички, отримувані в 
університеті, достатніми для вашої майбутньої професійної 
діяльності?

6 відповідей

так
переважно так
ні, оскільки одночасно
доводиться проходити
додаткові курси в
позанавчальний час
ні, оскільки доводиться
самостійно підвищувати свою
кваліфікацію

33,3%

66,7%

слухати лекції викладача
слухати виступи Ваших
однокурсників
самостійно окреслювати
проблеми і знаходити шляхи
їх розв’язання, робити
самостійні висновки
брати участь у розробці і
реалізації різних проектів
(творчих завдань)

16,7%

83,3%

https://docs.google.com/forms/d/15NU2alP1mv2jqWFDJ8Vrfqy_bJZ19ekYSVGTioIThvM/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Які з зазначених видів занять (форм роботи) реалізуються в освітньому
процесі викладачами кафедр?

6 відповідей

4 відповіді

Чи завжди зрозумілі Вам мета і завдання дисципліни, які оголошує
викладач перед початком занять?

6 відповідей

аналіз і розв’язання
конкретних ситуацій (завдань)
круглий стіл
вправи на розвиток творчого
мислення
прес-конференція
заняття з використанням
інформаційних технологій
інтерв’ю
виїзні заняття

16,7%

33,3%

33,3%

16,7%

Варіант 1

100%

завжди
інколи
нам їх не оголошують

100%



Чи реалізуються мета і завдання під час занять?

6 відповідей

Як Ви можете схарактеризувати критерії оцінювання знань, умінь і
навичок, які застосовують викладачі?

6 відповідей

Яким способам оцінювання знань, умінь і навичок студентів Ви надали
б перевагу?

6 відповідей

так
не завжди
ніколи

100%

критерії зрозумілі
критерії не зрозумілі
критерії не відповідають
реальним вимогам до якості
підготовки фахівців

100%

співбесіда
дискусія
тести
розв’язання конкретних
ситуацій
комп’ютерний контроль

16,7%

66,7%

16,7%



Чи об’єктивно оцінюють викладачі рівень Ваших знань та вмінь під час
проведення різних форм контролю (іспити, заліки, модульні
контрольні роботи тощо)?

6 відповідей

На якому рівні, на Вашу думку, викладачі володіють навчальним
матеріалом?

6 відповідей

так
Ні
не зовсім

100%

високий
достатній
низький

100%



Яким є Ваш рівень задоволеності навичками, здобутими під час
проходження практики?

6 відповідей

Чи відоме Вам поняття «академічна доброчесність»?

6 відповідей

Чи вважаєте Ви допустимою практику скачування робіт з мережі
Інтернет та видавання їх за свої власні надбання?

6 відповідей

Високий
Середній
Низький

16,7%

33,3%

50%

так
Ні

16,7%

83,3%

цілком припустимо
нейтрально
категорично неприпустимо

66,7%

33,3%



Чи будете ви засуджувати свого одногрупника, якщо він купить роботу
написану на замовлення?

6 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
надання служби - Політика конфіденційності

так
Ні

16,7%

83,3%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/15NU2alP1mv2jqWFDJ8Vrfqy_bJZ19ekYSVGTioIThvM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

